



Синодальный отдел по благотворительности помогает пострадавшим от тайфуна на Филиппинах



Синодальный отдел по церковной благотворительности и социальному служению перечислил 5000 долларов в поддержку пострадавших на Филиппинах от тайфуна. Основная часть средств будет распределена на острове Лузон, который принял на себя удар последствия тайфуна. После урагана «Уиллис» на острове пострадало более 1,7 млн человек. От православной общины Филиппин поступил запрос на помощь, в стране ураганом уничтожена инфраструктура, электричество и жилье.

«Тайфун уничтожил посевы, цены на еду взлетели до предела. У людей нет жилья, электричества и еды. На плантациях больше нет урожая. На пожертвования мы закупим продуктовые наборы и постараемся частично восстановить дома», — говорит клирик храма блаженной Матроны Московской в Давао иеромонах Корнилий (Молев).

Тайфуном были уничтожены основные источники продовольствия страны, уничтожена возможность добычи рыбы. Большая часть людей живут во временных убежищах. Ущерб тайфуна оценивается в 1,194 миллиарда фунтов стерлингов в секторе сельского хозяйства, и около 4,2 миллиарда песо в области инфраструктуры, сообщает **Патриархия.ru** со ссылкой на **сайт** Синодального отдела по церковной благотворительности и социальному служению.

С июня 2020 года на средства, собранные Синодальным отделом по благотворительности было передано 11 000 наборов по всему миру, в Восточном Тиморе, Киргизии, Европе и Америке. Продуктовые наборы весят более 10 кг и содержат все самое необходимое: тушенку, консервы, сгущенное молоко, сахар, соль, крупы, макароны, печенье, масло.

В Церкви более 4500 церковных социальных проектов и учреждений, свыше 300 сестричеств милосердия, 75 приютов для беременных женщин и 211 центров гуманитарной помощи.

Служба коммуникации ОВЦС

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/61093/>